
PACqET APEHEHOU NNATbI 34 HEXINOE NOMEIIEHI4E
no aapecy: ileHuHa, 11
ApeHnarop
o6urat nnoqaa6 3aaHdq: 2949-3
PaeerHaq uoqaa6: 150 9

Pac.rer roAoBot aMopr"3aqrr: AM = c6(n)'HaM
Pader c6(n): c6(n) = {BocdaHo8urerbHaF uHse|€pHd croxMoqb)/so

C6(n) = 298896 '43 / 2949.3 = 4357 .42
AM= 4357-82'0.A12= 52.29

Paeer peHrsoii nnaru : Pn = C6(u) ' K( . A '(r

KK= 1 - Ko3ooxqreHr (oMsoprHodn
A= 1.5 6a3oBHt ko3otDhqheHr
Kr= 3.5 - Kos$$uqreHr ryaAodpoeHx,

Pacqei c6(h) : c6(r) = heicwrenbHae ,HBeHupHat crohMoqB) / So

C6(u).209227' 431 2949.3= 3450!7
Pa= 3050.47 ' 1 ' 1.5 ' 3.5 = 16014.97

ApeHAHat nnara 3a 1 KB.M nnouraar, pacnonoxeHHotHa oruerKe 0 x BbEe 64 Q:
A01 = [ ( rd + Hk!+ Pn)r  Jrcp] /  1000
AO1=( 52.29 + 1536+ 16014.97 )' 26411A40= 4647.26

JKop = 264 - koppenrp!rcurkt x@oouqted
HKp= 1536 - HaxonneHue Ha kanuranhH6M peMoHr

ToaoBar apeHAHar nnara 3a noMeureHue, pacnot.3a oiM- 0u Bhue 6* Q :
Am{6$ noa.) = A01 * S (6e3 ioaBana)

' 
Ann{6s noA6ana) = 4647.26' 15Q.90= 701271-53

KsaprarbHHi nnarcx s oDAret (64 HAC) + HAC (180,6):
nepButMarex: \25%) 175317-88 + 31557 22
Bropot nnare-y: (25oh) 175317.aa + 31557.22
Tperhti nnarex: (25ya) 175317.Aa + 31557 22
tlerBep6rn nnarex: (25vd 175317.88 + 31557.22

lrqrorHurerb : OMprqeH(oBa IV.A. (ren 44-73-13)


